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Конце́вич Євген Васильович (05. 06. 1935, с. Млинище, нині Житомир. р-ну 

Житомир. обл. — 21. 07. 2010, Житомир) – прозаїк, перекладач. Член НСПУ 

(1964). Всеукраїнська премія ім. І. Огієнка (1999). Орден «За мужність 3-го 

ступеня (2005). Навчався у Житомирському педагогічному інституті (1963-65) 

(тепер Житомирський державний університет ім. Івана Франка). Від 1952 через 

нещасний випадок був прикутий до ліжка. Від 2002 – заступник головного 

редактора журналу «Косень». Друкувався від 1957 р. Підтримував 

дисидентський рух, 1972 під час обшуку в нього вилучено 17 документів 

самвидаву, після чого не мав змоги друкуватися. У творчості возвеличував 

людей сильної волі, громадянський і особистий обов’язок, любов до природи, 

життя, непримиренність до зла, егоїзму.1 Його оповідання публікувалися в газеті 

«Літературна Україна», у журналах «Вітчизна», «Дніпро», «Україна» та інших.  

«Символом і легендою покоління шістдесятників», «дивовижною людиною, 

яка завжди всіх надихала», називав Євгена Концевича письменник Іван Дзюба. 

Як про людину величезної притягальної сили говорив про нього видатний 

українець В’ячеслав Чорновіл. Письменник, політв’язень радянського режиму 

Євген Сверстюк сказав про Концевича: «У нашому нестабільному, усе більш 

несправжньому світі, є маленький справжній острівець, який тримається 

загадковою силою». Лауреат Шевченківської премії, один із визначних 

письменників покоління шістдесятників Валерій Шевчук зауважував, що це була 

одна із найдивовижніших і найяскравіших особистостей, з якою йому випало 

познайомитися. Людиною ідеально красивої душі й не менш вродливої 

зовнішності вважала Євгена Концевича Ірина Жиленко, українська поетеса, 

письменниця, журналістка, учасниця руху шістдесятництва… 

Список літератури присвячений 90 - річчю від дня народження відомого 

письменника-шістдесятника, дисидента, одного із яскравих представників 

Житомирської прозової школи Євгена Концевича, вміщує видання творів 

письменника, а також матеріали про його творчість. 
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